

**SERVIZIO DI DISTRIBUZIONE KIT PER RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI
- CIG 6371699C57 -**

QUESITI E RIPOSTE

Quesito n.1

Con riferimento al punto 1.6 del Disciplinare di gara, si chiede cosa s'intende per "servizi analoghi"? Semplicemente consegna/recapito di pacchi-buste generiche oppure consegna dei kit per la raccolta differenziata?

Risposta

Per "servizi analoghi" si intende aver effettuato, nell'ultimo triennio, la distribuzione "porta a porta", tramite personale addetto (non recapito via posta o corriere), di pacchi o plichi.

Quesito n.2

In riferimento al punto 2.1.1. *attestazione di avvenuto pagamento dei contributi all'AVCP* del Disciplinare di Gara, si chiede se il pagamento del contributo di partecipazione alla gara sia dovuto, poiché il sistema, all'atto del pagamento, riporta che non è previsto alcun tipo di pagamento per questo Bando.

Risposta

Si conferma che il contributo AVCP per la partecipazione alla gara non è dovuto, come previsto dalla Delibera del 09 dicembre 2014 dell'Autorità stessa, ora confluita nell'ANAC, in quanto l'importo a base di gara è inferiore ad €.150.000,00. Quanto riportato al punto 2.1.1 del Disciplinare di gara è un refuso.